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. AYUNTAÍÚIENTO DE SAN DTEGO DE ALEJANDRIA' JALISCO'

ACTA No.77

Acta número 77 setenta Y siete de la SESION ORDINARIA del H.

tamiento Constituciona I del MuniciPio de San Diego de Alejandria' Jalisco'

§ celebrad a el dfa 15 quinca de iunlo dsl año 2015 dos mil quince'

\
Siendo las 19:30 diecinueve horas con treinh minutos del dia de su fecha'

la Presidencia del ciudadano irc. ¡osÉ DE JEsus(
reviarnente convocados baio

NcHEz GoNáLEz, con

ión de trabaio de conformid

el obieto
ad con los

de c€lebrar la SePt

artículos 7 1, 72, 73' 7 4,
uagésima SéPtima

Regidores: Graciela Cano Echeveste, Eusebio Alba Hernández, Marla Magdalena

Gutiérrez Mena, Fabián Socono Mena ReYnoso' Jaime Pérez ReYnoso, Sergio

siguiente:
"ORDEN DEL DlA''

Lista de Asistencia, verificac¡Ón del quórum y declaración de apertura

il. Propuesta deI orden del dia, Y aprobaciÓn

ill Lectura Y en su Éso aProbación de las actas 75 Y 76 de se§¡ones

ordinarias de fecha 18 Y 28 de maYo, respectiva mente, del año 2015'

§ lV. Análisis, discusión yen su caso aprobaciÓn de todos los gastos

¡ealizados durante el mes de febrero de 201 5

Autorización Para ce¡ebra r Acuerdo de Colaborac¡ón para el intercámbio

Comisión Para la
de informacién de trámites Y

protección Contra Riesgos Sanita
pad roneg con la

rios del Estado de Jalisco
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SA 75 fracciÓn l' 76,

79, del Reg lamento de Gobiem oylaAdmi nistración Pública del H- AyuntamientoSes

de San Diego de Ale¡andria, Jalisc'' se reunieron en el lugar destinado Para

ñ sesionar ubicado en la Presidencia MuniciPal, el H. CuerPo Editicio integrado Por

el Lic. Jo6é de Jesús Siinchez González' Presidente Municipa I y los CC.(-]-

E
,f,

tó Delgado Echevarría, José Antonio González Leal' Alma Adriana Jiménez Muñoz' Y

la Secretaria General Y Síndice Licenciada Maria Cruz Roias Cabrera; ba¡o el
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i""?J§:Jft)., sasto erosado por ra rearizació" 9: li ::" denominada

frffiü;;il;;;" á'"¡í*ion de asua potable en PVC de 8'en

calle 5 de Febrero', *n '""'Áot 
p'oplo"' de la cuenta 3o/o Para

lnfraestructura.
Autorización pata lhvar a cabo las obras previlas a real¡zarse con

recursos del Fondo Oe 
'ináegtruaura Social Municipal 2015'

coriespon¿iente al Ramo Federat 33'

il;;:;il;igasto reatizado por la compra de un remolque cisterna'

^^ra reoar las áreas '"""i' 
Ion 'n "otto 

de $'10'788 00 (diez mil

[i""'.ti." ochenta y ocho pesos 00/100 M N')'

Aprobac¡ón d€l gasto stüJt p- la reparaciór del motor del

rebombeo del depósito Oe 
'gua 

en la comunidad de S-an Fernando' por

la cantidad de $5,800.00 (c¡nio mir ochoc¡entos pesos 00/100 M N')'

Aorobación de los gastos g.i"r"d"" por la compra de pintura y pago de

#ffi;;r' p,'i ¡a t"ná¡¡t¡t"oiÓn de edificios públicos'

ADrobación del pago d" ;;;- de obra para el levantamiento del

;;;;;i; "" 
us caltei Allende e lndependencia'
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Puntos varios.

Clausura de la Sesión'
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Punto.- La Secretaria General y Síndica Licenciada María Cruz Rojas
, procedió a realizar el pase de lista correspond¡ente, de lo cual se

desprendió la existencia de quórum con la asistencia de 10 diez Regidores y
Regidoras de los 'l 1 once que conforman el Honorable Cuerpo Edilicio, Íaltando a
Ia pfesente sesión el C. Reg¡dor J. Refugio Vázquez Salcido, qu¡en se encuentra
delicado de salud, motivo por el cual notif¡có con oportun¡dad su inasistencia. En
base a lo anterior, y de conformidad con los artículos 71, 72, 75, 76 y 81 del
Reglamento de Gobiemo y la Adm¡nistrac¡ón Púbtica del H. Ayuntamiento de San
Diego de Ale¡andría, Jalisco; El C. Presidente Municipat Lic. José de Jesús
Sánchez Gonález, declaró legalmente instalada la Sesión Ordinaria det H.
Ayuntamiento, correspondiente al día 15 quince de junio del año 2015 dos mil
qu¡nce y vál¡dos los acuerdos que en ella se tomen.

Segundo Punto.- La Secretaria General de conformtjad a lo establecido en el
artfculo 82 del Reglamento de Gobiemo y la Adm¡nastrac¡ón Pública del H.
Ayuntamiento de San Diego de Alejandría, Jalisco, dló lec{ura al Orden del Día
propuesto para regir la sesión y lo sometió a cons¡deración de los esl8trnte§,
siendo APROBADO por UNAilI IDAD con 10 diez votoe a favor, 0 c,€ro en contra
y 0 cero abstenciones.

Tercer Pur¡to.- En uso de la voz la Secretaria General y Sfndica Lic. María Cruz
Rojas Cabrera soliciló al Pleno se autoricé omiür la leclura de las actas núrnero 75
y 76 de sesione8 ordinarias celebradas con fechas 18 y 28 de máyo,
respectivemente, del año 2015; estrc en razón de que con anücipación se les

entregó una copia de las mbmas. Aprobado por unanirnk ad d6 los Regidores y

Regidoras presentes.

A cont¡nuac¡ón y en uso do la voz la Secretaria General y Sínd¡co Lic. María Cruz
Rojas Cabrera, puso a consideración de las Regidoras y los Regidores Presentes
el contenado de dichas acrtas, s¡endo APROBADAS por UNANIüIDAo con t0 diez

votos a favor, 0 cero en contra y 0 cero abstenciones.

Cuarto Punto.- Con la colaborac¡ón del LCP. Adolfo Padilla Loza, funcionario

encargado de la Hacíenda Municipal, se proc€dió al análisis y discusión de los

gastos que fueron ejercidos durante el mes de febrero de 2015, los cuales con

anterioridad a la reunión se les entregaron en copia simpb a cada uno de los

Regidores y Regidoras pare su estudio previo. Una vez abordado el punto, se

expusieron diversas dudas al respecto les cuales fueron aclaradas con
'oportunidad, y una vez que se encontró lo suficientemente discutido se sometió a

consideración del Pleno, siendo APROBADOS por UNANIiiIDAD de los

Regidores y Regidoras presentos en la sesión con 10 diez votos a favor, 0 c€ro

en contr¿r y O cero abstenciones, todos y cada uno de los gastos ejercidos

\ durante el mes de febrero dol año 2015, por la cantljad total de $2'762'883.27
(dos millones setecientos sesenta y dos mil ochoci€ntos ochenta y tres

271100 moneda naclonal), mismos que se asientan para constancia:
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H. AYUNTAi'IENTO DE SAN DIEGO DE ALEJANDRIA, JALISCO.

ACTA No. 77

a
I

t\
\,§

\
0§

§§

*
3§

,sg
\9

:

n

(

43

Ltc
é

§
o
E>t

é
ñJ

e
t)
!
a

l6lr¡rrra.a 5iatü{rdy *¡-_¡:¡É!l5d¡¡f6!F

,_,4....

.6iq¡r¿ 
^ 
uaiEd¡sr¡.rild{á'e¡rú.¡b6¡,

__ -54!!!!!a!i!!q:ú

.ir^¡ia-inÉruu@a

@^úÉ oa¡úúra.i-&¡ n *o¡i c-EÉ-

*'*¡a¡áró,ti¡rk ¡úEñútrEr¡F.iñr- É'

5D ñ r ¡Bruir¡a!+s¿ lq

I

L=a-

IErEr--Ea-a:=

- eia- l

T',-- úAT----;t



1l
li¡Ede,@rarErl@d'B

H. AYUNTAIIiIENTO DE SAN DIEGO DE ALEJANDRIA, JALISCO.

ACTA t{o. 77f!
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Quirto Punto.- Por UNANI IDAD de votos a favor, de los l0 dloz Regldores y
Rggidoras aslstsntes a la sesión, integrantes del H. Ayuntam¡ento Constitucional
del Municipio de San D¡ogo do Alojandrla, Jallsco, se AUTORIZA al Presidente

Municipal Lic. José de Jesús Sánchez González y a la Sect'elaria General y
S¡ndico Lic. María Cruz Rojas Cabrera, para que en nombre y representación del

Municipio, celebren "Acuerdo de Colaboración para el lntercambio de lnformaciÓn

de Trám¡tes y Padrones" con la Comisión para la Protección Contra Riesgos

Sanitarios del Estado de Jalisco (COPRISJAL), el cual tiene por obieto el

intercambio de información entre el Ayuntamiento y la COPRISJAL en materia de
padrones, lic€nc¡as y autorizaciones en general, otorgadas a establecimiento de

los sectores público, privado y social, esto con ta finalidad de concentrar en una

sola base de datos la información general de trámites y servicios que se realizan

ante las dependenóias de la admlnistrac¡ón públ¡ca estatal y de los municipios.

Sexto Punto.- En uso de la palabra el C. Presidente Municipal Lic. José de Jesús

Sánchez Gonález, manifestó al Pleno los motivos por los cuales fue necesario
reemplazar la llnea de distribución de agua potable en la calle 5 de Febrelo, entre

calles Violetas y Calvario, frente al parque Cristeros, explicando que debido a la
obra de pavimentación que se está realizando en esa calle se detectó que el tubo
pasaba justo por debajo de un pred¡o bardeado; además de que ya se encontraba

en mal estado, por lo que eñ. ese momento se. tomó la determinación de realizar

esta acción con la finalidad de meJorar los servicios y evitar futuros problemas con

la red. Soliéitó la aprobación del recurso invertido en esta obra, que asciende a la
cantidad de $34,044.12 (treinta y cuatro mil cuarenta y cuatro pesos 121100

moneda nacional), los cuales se cubrieron con recursos propios del Municipio,
tomados de la cuenta 3o/o Pa'a lnfraestructura. Una vez expuesto lo anter¡or se

somet¡ó a consideración la aprobac¡ón del gasto, y por UNANIMIDAD de votos a
favor, de los 10 diéz Regidores y Regidoras asistentes a la sesión integrantes
del H. Ayuntemiento, se APRUEBA el gasto erogado por Ia realización de Ia obra
denominada 'Reemplazo de llnea de distribuc¡ón de agua potable en PVC de 8"

en calle 5 de Febrero", cón recursos propios del Municipio, de la cuenta 3% Para
lnfraeslructura.

§ópt¡mo Punto.- En ¡ntervención el [CP. Adolfo Padilla Loza, funcionario
Encargado de Hacienda Mun¡cipal, paia el deúahogo del presente punto, expuso
de manera general al Pleno, que el Municipio cuenta con el Fondo de
Aportaciones para la lnfraestructura Social (FAIS), conespondiente al Ramo
Federal 33, mediante el cual recibe de manera mensual la cantidad de
$154,M8.03 (ciento cincuenta y cuatro mil seiscientos cuarenta y ocho pesos
03/100 M.N.), únicamente durante los primeros diez meses del año; recurso que
de acuerdo con las reglas de operación del fondo, debe ser invertido en obras de
infraestructura en deteminadaS zonas y en servic¡os prioratarios. El C. Presidente
Mun¡cipal manífesló, que conforme a lo expuesto por el Contador, y una vez que
se han detectado las necesidades existentes en las zonas de atención prioritaria
señalades en el Municipio, y considerando las opciones que contempla el catálogo
de acciones posibles a realiza¡, así como los porcentajes de asignación a cada
rubro, propone se apruebe Ia ¡nversión y sean autorizadas las siguientes cuatro
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, H"-*Scc¡ones, por los montos aproximados que inctuyen tVA, de aouerdo
\ el presupuestos de la Dirección de Obras Públicas:
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Num. OBRA MO¡¡TO

,|
"Construcción de aul¿ en Esc. Prir¡lrü Frlncbco I [adom

ds L coloñh San Joré" ¡358,730.á1

2 "lnatal¿clón d. rad üecundarh übBrda on b ca¡ls 5 da Febrrlo', $25,2ar.00

3

"Rehabmbclén dg E3e. Primari¿ Valonün Gómrz Frrias
d. h comunidld do San Fomando" $50,000.00

4
"R6habl¡lüc¡ón de P'tÉcobr Aousün de b Roü

d§,a comunidád ds San Fomando" $50,000.00

TOTAL $/183,97i ¡r

Una vez analizadas, el Presidente Municipal sometió a consideración del pleno la
aprobac¡ón de las m¡smas para ejercer parte de los recursos del Fondo de
Aportación para la lnfraestructura Soclal Uunicipal (FAIS 2015), siendo
APROBADAS por UNAt{lillDAD de los Regidores y Regidoras presente con
10 votos a favor,0 cero en contra y 0 cero abstenciones. Y asimismo se autoriza
como forma de ejecución para las obras aprobadas, la modalldad de ejecución
por administración directa, conforme a lo establecido en la Ley de Obra Pública
y Servicios Relac¡onados con la misma.

Octavo Punto.. Una vez analizado, y al no haber objeción de los Regidores y
Regidoras prssentss, se somete a votación y por UI'IANIMIDAD con f0 dlez
votos a favor, 0 cero en contra y 0 cero abstenciones, s€ APRUEBA el gasto
realizado por la compra de un remolque cistema, que será utilizado por el área de
Parques y Jardines para regar las áreas verdes: la cual tuvo un costo total de
$10,788.00 (diez mil setecientos ochenta y ocho pesos 00/100 moneda nacional).

Noveno Punto.- Asi también, se soliciló al Pleno la aprobación del gasto
generado con moJivo de la reparación del motor del rebombeo del depósito de
agua en la comunidsd de San Femando, por la cantidad de $5,800.00 (cinco mil

ochocientos pesos 00/100 moneda nacional), al someterlo a votáción, es aprobado

el gasto por UNANIÍI||DAD cln 10 diez votos a favor,0 cero en contra y 0 cero

abstenciones de los Regidores y Regidoras Presenbs.

Déclmo Punto.- Se APRUEBA por UtlAlllftllDAD de votos a favor de los 10 d¡ez

lllunícipes presentes, los gastos generados por la compra de pintura y pago de

mano de obra, para la rehabilitación de edificios públicos, entre estos el interior del

edificio Juárez, Presidencia Municipal, la escuela primar¡a de la comunidad de la

Angostura, Telesecundar¡a de Casas Blancas, entre otros. Siendo la cantidad

aproximada de $32,000.00 (treinta y dos mil pesos 00/100 moneda nacional).

Dác¡mo Pr¡mer Punto.- Una vez analizado, por UNANIMIDAD de votos a favor de

los 10 diez Regidores y Regidoras aslstonte§ a la sesiÓn, se APRUEBA el pago

realizado por concepto de mano de obra, por los trabajos para el levantam¡ento del

adoqu¡n en las calles Allende e lndependencia, siendo la cantidad aproximada de

$19,000.00 (diecinueve mil pesos 00/100 moneda nacional), por la contratación de

cuatro personas durante un periodo de tres semanas y media, aproximadamente,

lo cual fue necesario realizar con la finalidad de reutilizar los adoqu¡nes en algunas
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lt*-e$r.rs de la Peñita en el monurnento a Cristo Rey y en el Panteón mun¡eipal, entre
-&E- olros espacios; y debido a que las obras de pavimentaclón en estas dos vialldades
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contemplaban hacer el despalme y levantar el adoquín con la misma maquinaria
de la empresa contratada.

Décimo §egundo Punto.- Asuntos var¡os

A).- En uso de la pahbra el C. Regidor Sergio Delgado Echevanía, comentó que

desconoce si se planeó dar algún fin en especilico al material que se está
rel¡rando del hospital debido a la obra de reconstrucción del inmueble, tales como
son puertas y ventanas, pues en su opinión al ¡gual como se pensó en poder dar
un uso de provecho al adoquÍn que fue retirádo de las calles Juárez e

Independencia, se pudo haber previsto algo similar con lo que respecta al hospital.
El C. Pres¡dente Municipal, en uso de la palabra señaló que Ia obra fue

directamente lic¡tada por la Secretaria de Salud, y el Gobierno Municipal solo
part¡cipó con la gestión para que se pudiera obtener el beneficio de esta obra, por

lo que desconoce el fin que se le está dando a ese material y quién sea la persona

responsable de ello. En uso nuevamenle de la voz el Regidor añadió, gue es una

situación que se presta para que la gente haga señalamientos, pues al parecer

hay ind¡c¡os de que ese mateial se está vendiendo. El C. Presidente Municipal,
reiteró que desconoce si realmente se están dando ese tipo de s¡tuaciones s¡n

embargo el Município no tiene n¡nguna injerencia, aun cuando hay persona§.de la
población que se encuentran trabajando en esa obra. En uso de la palabra el C.

Regidor Ja¡me Pérez Reynoso cornentó que al parecer a algunas de las personas
que han sído empü:adas se les ha regalado parte de ese material.

B).- El C. Regidor Sergio Delgado Echevarría en uso de la palabra, cornentó que

una cuestión más que desea abordar, es en relación a la Sra. Marfa Concepción
Ramírez Rojas, quien se acercó con él para expresarle que hacs algunos dias
ingresó una petición al Ayuntamiento y que aún no ha tenido respuesta, y su
finalidad eft¡ explharle a él la situac¡ón por h que está pasando y pedirle también
el apoyo. Mencionó el Reg¡dor, que ella le comentó que habló con el Presidente,
quien al parecer le expresó que la fracción de Acción Nacional no siempre está de

acuerdo €n otorgar es€ tipo d€ apoyos; a lo que explica, el hecho de que

ciertamente no siempre coincidan las opiniones de todos los regidores, siempre se
ha buscado hacer las cosas bien y tomar ' decisiooes con responsabilidad,
contemplando la situación de cada persona y las posibilidades económicas del
Ayuntamiento, en ese sentido, expresa, que no le parece con€cto que se pretenda

señalar a una persona o a una fracción, pues cada que hay una petición o asunto
que tratar, las decisiones se han tomado en conjunto con argumentos y
manifestando las opiniones de todos. En uso de la palabra el C. Presidente
Municipal, explicó que la Señora hablo con él antes de traer la petición por escrito,
sin embargo al querer incorporar su petición, no coincidla lo solicitado con lo que
l€ habia expresado verbalmente, por lo que s€ decid¡ó que esperara hasta la
próxima sesión una vez que se pudiera aclarar, por ello no ha sido agendada en el
orden del dia para esta ses¡ono, y con relac¡ón a lo que comenta el Regidor,
manifiesta que coincide plenamente con é1, y nunca hubo tal señalamiento como lo
ind¡ca, ni hacia é1, ni hacia n¡nguno de los compañeros Regidores, pues es una
realidad que siempre se ha buscado tomar las mejores decisiones y acuerdos en
conjunto, respetando la opinión de cada uno.
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H. AYT'NTAMIENTO DE SAN OIEGO DE ALEJANDRIA, JALISCO.
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Punto.. No hab¡endo más asuntos que tratar,

Lic. José de Jesús Sánchez González, da por clausurada
s¡endo las 21:35 ve¡ntiuna horas con treinta y cinco minutos del dia de su

cetebrac¡ón, firmando para constancia los Regidores y las Regidoras que en ella

intervinieron.

C. Lic.
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C. Graciela Cano §cheveste

C. Eusebio Alba Hemández

<G-=- 
t- _=- t

C. Ja¡me Pérez

(,

Echevarría

Muñoz C. Lic.
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